

Republic of the Philippines Province of Pampanga Mabalacat City



MABALACAT CITY COLLEGE

FROM THE MINUTES OF THE 4th REGULAR MEETING OF THE BOARD CE TRUSTEES OF MABALACAT CITY COLLEGL HELD ON OCTOBER 14, 2022 02:00 PM VIA MICROSOFT TEAMS WIRTUAL)

FREDENI:

Vice Chairperson - Dr. Michelle Aguilar-Ong College President

wiembers -

Hon. Noelito B. Castro

Chairperson, Committee on Education, Sangguniang Panlungsod, Mabalacat City, Pampanga

ivis. Kebecca Q. Lising

Mr. Niel P. Rigdao

Mr. Prince EJ N. Manalo

Secretary of the Meeting -Llewellyn B. Manjares Jr.

ABSENT:

Chairperson - Hon. Crisostomo C. Garbo Dr. Imelda DP. Soriano

President, MICC Faculty Association

President, MCC Alumni Association

President, MCC Student Council

RESOLUTION NO. 20 Series of 2022

RECUGINIZING IND. CHRIDTINE GRACE IVI. CATHINDIG FUR HER INVALUADLE CONTRIBUTIONS IN LINKING MABALACAT CITY COLLEGE WITH UNITED STATES OF AMERICA HIGHER EDUCATIONAL INSTITUTIONS

WHEREAS, Article III Section 6 of the City Ordinance No. 60 s. 2016 generally known as The New Charter of Mabalacat City College, the Sangguniang Panlungsod empowers Mabalacat City College to exercise the general powers prescribed by this Ordinance in

~	RECORDS OFFICE
Start Here, Be Successful Anywhere!	mcc.edu.ph Informeceedu.ph (045) 049 8720 0 3 NOV 2022 000011







MABALACAT CITY COLLEGE

order to carry out and perform the powers and functions are hereby vested exclusively by the Board of Trustees;

WHEREAS, Article II section 7 (q) of the New Charter of Mabalacat City College provides that the Board of Trustees shall exercise and perform such other powers and functions not inconsistent with existing law or ordinance as it may deem necessary for the effective and efficient governance of the College;

WHEREAS, MS. CHRISTINE GRACE M. CATINDIG is a Sr. Educational Advisor and Coordinator for Bilateral Linkages of U.S. Embassy in the Philippines;

WHEREAS, MS. CHRISTINE GRACE M. CATINDIG, is the key instrument for the success of Mabalacat City College in participating in National Association of Foreign Student Advisers (NAFSA) and other partnerships entered into by Mabalacat City College in United States of America;

WHEREAS, Mabalacat City College expresses its gratitude and appreciation to M5. CHRISTINE GRACE M. CATINDIG for her invaluable contributions in linking the institution to different Higher Educational Institutions in U.S.;

BE IT RESOLVED, That the Board of Trustees of Mabalacat City College approves the resolution recognizing <u>MS. CHRISTINE GRACE M. CATINDIG</u> for her invaluable contributions in linking Mabalacat City College with United States of America Higher Educational Institutions;

RESOLVED FINALLY, that a copy of this resolution be furnished to the concerned offices.

APPROVED this 14th day of October 2022.

Approved by: HON. CRISOSTOMO C. GARBO Chairperson, Mayor of the LGU of Mabalacat City MR. MICHELLE AGUILAR-ONG Vice Chairperson, College President Member, Chairperson, College President Member, Chairperson - Committee on Education Sangguniang Panlungsod of the LGU of Mabalacat City Start Here, Be Successful Anywhere! Incceduph | Info@mcc.edu.ph



Republic of the Philippines Province of Pampanga Mabalacat City



MABALACAT CITY COLLEGE

DR. IMELDA DP. SORIANO Representative, ALCU - National

MS. REBECCAQ. LISING

Member, President – MCC Faculty Association

MR. NIE L P. NGDAO

Member, President - MCC Alumni Association

MR. PRIVICE EJ N. MANALO Member, President - MCC Student Council

> RESOLUTION NO. 20 Series of 2022

A RESOLUTION RECOGNIZING MS. CHRISTINE GRACE CATINDIG FO HER INVALUABLE CONTRIBUTIONS IN LINKING MABALACAT CITY COLLEGE WITH UNITED STATE OF AMERICA HIGHER EDUCATIONAL INSTITUTIONS

Start Here, Be Successful **Anywhere!**

mcc.edu.ph | Info@mcc.edu.ph (045) 049 8720